

光大银行西安分行为陕西乡村振兴增色添彩

阳光讯(记者 成英)近年来,光大银行西安分行积极贯彻落实光大银行总行及陕西省委、省政府关于乡村振兴的决策部署,聚焦陕西本土特色优势产业,不断加大乡村金融服务力度,用一抹“光大紫”为陕西乡村振兴增色添彩,绘就时代发展新画卷。2022年12月末,该分行涉农贷款余额31.28亿元,较年初增长6.02亿元,增幅23.83%,普惠型涉农贷款余额3.75亿元,较年初增长0.89亿元,增幅31.12%。

2020年以来,光大银行西安分行携手陕西果业集团开展银企合作,通过创新开发“阳光果易贷”等金融产品,以优惠利率向陕西果业投放流动资金贷款,为企业和农户提供金融支

持。截至2023年1月,分行向陕西果业集团及其下属多家子公司发放贷款近1.2亿元。

光大银行西安分行主动开展特色帮扶,为乡村旅游业注入金融力量。2022年2月,光大银行西安分行了解到陕西文投安康文化旅游产业投资有限公司将在瀛湖开发旅游产业,亟须资金支持后,第一时间向企业投入1000万元流动资金贷款,把产业链、物流链等现代产业组织方式引入乡村产业发展,助力乡村旅游专业化生产、规模化经营、品牌化建设。

光大银行西安分行逐步推动“金融+农旅”深度融合,助力县域经济发展。截至2022年末,分行国家级乡村振兴

帮扶县贷款较年初增幅超62%。

在延安,该分行携手延安集团,打造线上交易平台、仓储物流平台、助农销售大数据平台等,实现了消费帮扶平台化、线上化、便捷化;在宝鸡,该分行为牧原农牧有限公司提供2.1亿元授信额度,极大地促进企业生猪养殖产业及当地生态农业发展,在西安市周至县,该分行向集贤产业园建设开发有限公司主要项目太周创新创业园发放3亿元贷款,助力当地高科技企业发展……从陕北到关中再到陕南,光大银行西安分行结合陕西地方区域经济发展实际因地制宜开展产业帮扶,及时与企业携手开辟出一条条便农、惠农、富农的服务乡村振兴新路径。

工行西安兴庆路南段支行倾情倾力服务老年客户

阳光讯(记者 成英)2月13日,工行西安兴庆路南段支行来了一位满脸忧愁的中年客户,大堂经理及时发现后赶忙上前询问客户遇到什么困难、需要办理什么业务。

经过与客户的耐心交谈得知,该客户是交大附中一名退休教师,其母亲2006年12月存入1笔1万元定期存单,存期1年自动转存1年,当年开立账户时将身份证号码留存错误,支取时身份证

核验不能通过,后又因为身份证号码错误账户又被管控,客户母亲也已离世,导致该笔存款至今无法取出,十分焦急,求助网点帮忙解决困扰她很久的问题。

网点负责人得知情况后,一方面安慰客户,另一方面安排网点运行主管向上级进行汇报,寻求支持。他们经过耐心细致的沟通后,终于找到了处理该笔业务的办法,为客

户解决了困扰心头的难题。暖心的安慰、贴心的服务,感动了客户也赢得了客户及其家属的一致赞誉。

工行西安兴庆路南段支行始终秉承“以客户为中心”的服务理念,从点滴做起,坚持为广大客户提供优质、安全、人性化的服务,及时解决客户的难题及不便,不断提升客户认可度和满意度,让工行金融服务充满温暖。

平安人寿推出平安盛世金越(至尊版)养老年金保险产品计划

阳光讯(记者 成英)3月1日,平安人寿推出平安盛世金越(至尊版)养老年金保险产品计划,旨在为客户的金色晚年增添更坚实的保障。

据平安人寿相关负责人介绍,该保险产品计划主险为平安盛世金越(至尊版)养老年金保险(以下简称“金越至尊年金”)。金越至尊年金具备现金价值长期刚性递增、养老金领取自主规划等多重优势,可为长者的品质生活提供充足底气,助力客户守住

稳稳的幸福。

金越至尊年金通过现金价值(简称现价)的刚性增长,帮助客户穿越周期、做足储备。在满足约定条件的前提下,金越至尊年金的养老金,到达约定领取时间即可自动进入客户账户,为其省却额外操作,让领取更加省心。

针对客户养老规划可能发生变化的情况,金越至尊年金支持客户按需领取养老金。客户可按需选择养老金的领取方式、领取年龄和领取期间,且

开始领取前后均可变更。如客户在资金方面尚为宽裕,暂无需用金越至尊年金的养老金,还可选择将其转入聚财宝万能账户持续增长。另外,金越至尊年金和聚财宝均可提供保单贷款,聚财宝还支持部分领取,这一贴心设计可帮助客户解决燃眉之急。◎◎

提示:以上内容仅供您理解保险条款所用,具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容以平安人寿相关保险产品合同条款为准。

兴业银行西安分行为小微企业送上金融“暖风”

阳光讯(记者 成英)开年以来,随着经济逐渐升温,小微企业、个体工商户融资需求回暖。记者了解到,兴业银行西安分行创新风险评估方式,进一步扩大对小微企业的覆盖面,针对小微企业积极设计特色产品、精准匹配需求,全方位加大对小微企业等市场主体的支持力度,做好金融服务支撑,以金融活水为小微企业纾困解难。数据显示,2023年截至1月末,该行为普惠小微企业发放贷款26518万元,涉及企业客户52户。

小杨烤肉是西安大众熟知的特色餐饮品牌,主要以经营传统烧烤为主,搭配秦巴山区绿色农家陕菜,自主创新开启了烤肉混搭经营模式,将传统的街边烤肉带进了餐厅包间,使街边夜市产品登上了大雅之堂,经过多年发展沉淀,已成为区域的明星企业。该公司近年受疫情影响较大,新的一年该公司计划通过各类积极措施,最大程度增强企业实力,打好开局之战。

在了解到小杨烤肉的发展困境后,兴业银行西安分行第一时间跟进

服务,及时评估小杨烤肉的实际发展需求,给予“陕西在这里餐饮管理有限公司(小杨烤肉)”内部基本授信额度1000万元,这份“开工金融礼包”高效满足了该企业的资金所需,将支持企业在疫情严控之后快速恢复经营实力。

兴业银行西安分行以“助企纾困、赋能增效”为目标,以实体客户需求为导向,深入了解小微企业和个体工商户在经营中遇到的困难和问题,真情实意帮助实体客户纾困解难,助力陕西实体经济高质量发展。

幸福有约新十年 养老社区确认函即将全新升级

阳光讯(记者 成英)泰康“幸福有约”迈入新十年,为满足人们对于高品质养老资源的需求,4月8日,《泰康人寿保险客户入住养老社区确认函》即将迎来全新升级,确认函对接标准和权益内容将有所调整,满足不同城市客户的养老需求。

“幸福有约”由一张保单和一份《泰康人寿保险客户入住养老社区确认函》(以下简称《确认函》)共同组成。《确认函》作为纽带,将虚拟的保险金融产品与实体养老服务有机结合,依托保险公司投资养老社区的独特优势,解决养老资金和养老资源两大养老核心问题。

为满足不同城市客户的细分需求,泰康养老社区确认函体系全新升级,即将对原有的两个确认函版本进行升级,体系升级后,将按照新的权益内容、对接标准签署养老社区确认函。(备注:确认函政策请以公司公文为准,确认函权益内容请以确认函文本为准)

泰康通过创新“保险支付+医养服务”商业模式,为客户提供覆盖全生命周期的产品和服务。其中,泰康创造性地将虚拟金融产品与实体养老服务相结合,国内率先推出“幸福有约终身养老计划”,创造了全新的养老商业模式。

目前,泰康养老社区已实现全国27城31家养老社区布局,其中12地13家社区已开业,社区服务居民超7500人,成为全国最大的高品质养老连锁品牌,持续领跑行业,今年还将有多家新社区投入运营。

同时,泰康通过创新的“一个社区、一家医院”医养融合模式,为居民健康构筑“紧急救助—健康管理—老年康复”三重安全防线。泰康以大健康产业体系,为社区老人构建一座“安全堡垒”。◎◎

泰康人寿步步高终身寿险上市

阳光讯(记者 成英)3月8日,泰康人寿步步高终身寿险将上市,这是一款增额终身寿险,保障及现金价值年年递增,同时兼具减保灵活等功能,为客户提供终身保障的同时,满足人生各阶段的财富管理需求。

泰康步步高终身寿险它是一款兼具“保障”与“储备”功能的增额终身寿险,在不确定的环境中,为人们提供资产的长期增值保障。具体来看,步步高终身寿险具备三大亮点:生命价值步步高。步步高终身寿险有效保额以年3.5%复利递增,活得越久,有效保额越高,且保障持续终身,实现定向传承;家庭财富稳稳升。现金价值快速超过累计已交保费,之后以接近3.5%复利递增,在当下就锁定未来的长期利益,在复利和时间的加持下,财富与生命一起不断长大;资产配置高灵活。步步高终身寿险可长期持有,换来复利增值对抗经济周期,锁定财富,也可在急用资金时,通过依约减保的方式灵活支取现价,满足孩子教育、品质生活、补充养老等规划。同时,还拥有保单贷款和年金转换权益,快速获得确定的现金流。◎◎(具体保险责任和责任免除等事项以《泰康步步高终身寿险》条款为准)